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Generální ředitel společnosti MOL Česká republika Ľuboš Dinka předal v úterý 10. prosince
2024 výtěžek ze zaměstnanecké sbírky na dobrou věc.

Dárkový šek v hodnotě 158 956 Kč letos podpoří Národní ústav pro autismus, za který jej
převzala výkonná ředitelka Magdalena Thorová.

„Zaměstnanci MOL Česká republika sami rozhodují o tom, komu sbírka pomůže a v celofiremním
hlasování tentokrát vybrali z 12 krásných projektů právě Národní ústav pro autismus. Jako firma
jsme se letos věnovali především pomoci při odstraňování následků povodní, o to víc mě těší, že
pozornost získal i tento projekt a podpora Národního ústavu pro autismus,“ uvedl Ľuboš Dinka,
generální ředitel společnosti MOL Česká republika.

Národní ústav pro autismus (NAUTIS) je největší specializovaná organizace zabývající se péčí o
osoby s autismem v České republice. Dárkový šek převzala jeho výkonná ředitelka Magdalena Šubrt
Thorová.

„Velmi si vážíme štědrého daru společnosti MOL ve výši 158 956 Kč. Pomůže nám s financováním
rekonstrukce našeho domova se zvláštním režimem v Libčicích nad Vltavou. Tento domov poskytuje
klientům s autismem a náročným chováním bezpečné a klidné místo k životu přizpůsobené jejich
individuálním potřebám. Díky podpoře společnosti MOL můžeme zlepšit kvalitu prostředí, ve kterém
klienti domova žijí, a celkovou úroveň péče, kterou jim zde nabízíme. Kromě finanční podpory je pro
nás dar také důkazem důvěry ve smysluplnost naší práce,“ uvedlaIng. Magdalena Šubrt Thorová,
výkonná ředitelka Národního ústavu pro autismus, z. ú. (NAUTIS).

MOLátko je společný charitativní projekt zaměstnanců MOL Česká republika. Vznikl v roce 2018 a
za dobu své činnosti pomohl šesti organizacím s financováním jejich potřebné činnosti. Na začátku
každého kalendářního roku může kdokoliv ze zaměstnanců MOL Česká republika nominovat
libovolný obecně prospěšný projekt. V následném anonymním hlasování pak má každý jeden hlas,
kterým může rozhodnout o tom, ke které organizaci finanční pomoc poputuje. Částku, kterou celý
tým během roku vybere, společnost MOL navýší. Peníze pak zástupci MOL předávají formou
dárkového šeku.

Za uplynulé roky pomohla společnost MOL již organizacím Cesta domů, HAIMA, fondu KRTEK či
projektu Paliativní záchranka. V rámci 6. ročníku se finance rozdělily dokonce mezi dvě organizace,
kterými byly ROSA a Nadace rodiny Vlčkových.
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